

### 公务员受奖可记一等功

日前,中央组织部、人事部发出通知,颁布实施《公务员奖励规定(试行)》。《规定》明确,对公务员奖励分5个种类:嘉奖、记三等功、记二等功、记一等功和授予荣誉称号。对获得奖励的公务员,按照规定标准给予一次性奖金。 据《新快报》

速览中国

### 时政头条

# 城乡低保对象补助水平提高

城市低保对象每人每月加15元,农村低保对象每人每月加10元

针对当前基本生活消费价格上涨情况,从2008年1月1日起,我国再次提高城市低保

对象补助水平每人每月15元,提高农村低保对象补助水平每人每月10元。这是记者3日从民

政部了解到的。

据新华社电

### 影像中国



## 最牛打铁匠 两年打出“紫禁城”

两年前,广东潮州农民李维民用自己小时候学会的打铁手艺,在废弃的祖屋里敲敲打打,两年后竟“打”出个“铜制紫禁城”,堪称潮州最牛打铁匠。记者留意到,自午门直出神武门,几乎每个大建筑的小指甲盖大的铜门都是可以推动的。而有些建筑上最小的柱子,粗细如同一般的头发。“光是铜就用去了差不多30公斤。”李维民告诉记者,这片房子里大小小亭阁楼台有差不多200座,除了那些不多的小房子之外,每一个独立建筑都是不一样的,这也是李维民最为得意的地方。 据《广州日报》

### 章含之骨灰将落葬上海

记者3日获悉,章含之的骨灰将落葬于上海福寿园。3日,上海福寿园常务副总经理伊华向记者介绍,早在去年清明节,章含之前来福寿园拜谒章士钊的铜像之时,就已经决定自己去世后骨灰要安葬在福寿园。当时,她还选定了墓地方位——大约在章士钊铜像右前方5米处,和对面乔冠华的雕像“隔河相望”。 据新华社电

### 四川自贡灯会迫于舆论压力暂停

持续的雨雪冰冻天气在全国南方大地造成了电力严重紧缺,与此同时需要较大电力支持的第十四届自贡国际恐龙灯会却依旧照常放灯迎客。通过网络媒体和传统媒体的合力监督批评,在海内外都具有较大知名度的自贡灯会成了互联网上非议的热点,被斥为“面子工程”。2月2日,在舆论的强大压力下自贡灯会宣布暂停举办。 据《华西都市报》

### 山西天然气工地遭打砸系当地煤矿雇人行凶

2日,太原市公安局通报了“1·28”天然气管道输送工程施工现场及设备被砸案件的有关情况。经警方侦查,此案是由山西省天然气公司和太原东山煤矿“因施工纠纷所引发,是一起雇用社会闲散人员进行的有组织、有预谋的殴打施工人员、故意毁坏施工设备的刑事犯罪案件,其中5名涉案嫌疑人目前已被警方刑拘。 据《山西晚报》

## 我国输日水饺疑遭下毒 包装袋发现针孔小洞

1月30日下午,日本厚生省通过中国驻日使馆向质检总局通报了部分日本消费者食用河北天洋食品加工厂生产的速冻水饺发生食物中毒的情况。河北出入境检验检疫局局长程方2日向中外媒体介绍了对河北食品进出口集团天洋食品厂的详细检查情况,没有发现该厂存在原料质量和生产过程质量安全控制问题。

据程方介绍,河北出入境检验检疫局从1月30日下午起,派出了多批调查人员展开调

查,对日方通报的两批货物——2007年10月1日生产的13克规格和2007年10月20日生产的14克规格的猪肉白菜馅水饺的留存样品进行了取样,并且连夜进行检测。至1月31日早晨,检测结果显示未检出甲胺磷。

另悉,日本兵库县警方在调查当地一家三口水饺食物中毒案时,发现该家庭所吃的水饺包装袋上有一个微细的小孔,经专家仔细检验,证实袋子侧面中间位置,确有一个1毫米长、3

毫米宽的针状小孔,并深及装水饺的塑料托盘。

警方称,有迹象显示小洞是有人从外刺入造成。日本厚生劳动省官员认为“从受害者的急性症状来看,很难想象是残留农药引起的”,这种看法也被普遍赞同。东京都健康安全研究中心残留物质研究科科长永山敏广指出,“本次事件受害者食用饺子后很快出现不良反应,这与残留农药中毒不是一个层面的问题,一般情况下不可能发生”。 据《南方都市报》



## 国美紧急通知

# 只可降价 不能涨价

在春节来临之际,冰雪灾害给社会带来严峻的考验。不少公路封闭、交通停运,造成大量旅客滞留异地;年货供应因交通问题无法准时到达;部分地区水、电、煤等能源供应的紧缺。在此特殊时期,国美作为有责任感的企業,应与灾区同胞一起共渡难关。现要求国美所有门店必须做到以下四点

- 一、国美所有门店的商品只可降价,不能涨价。以实际行动抑制物价上涨,价格监督电话:66936733
- 二、全面启动全国异地购物、异地送货的服务。为不能回家的顾客实现异地购物的需求。
- 三、保证所有商品足量供应,确保门店货源充足。物流配送系统24小时紧急待命,确保送货及时性。
- 四、鉴于目前全国水、电、煤资源紧缺的特殊阶段。在保证商场基本照明的基础上,减少1/3的照明设施,并关闭展示样机和灯箱广告。

特此通知

